

«Ингосстрах» выплатил более 2 млн рублей в связи с крушением грузового поезда на станции Магнитогорск-Грузовой Южно-Уральской железной дороги. В результате происшествия один из вагонов сошел с рельсов и был сильно деформирован.

Имущество клиента было застраховано в «Ингосстрахе» по программе страхования средств железнодорожного транспорта. Полис покрывал риски гибели, утраты и повреждения вагонов, принадлежащих страхователю. Лимит ответственности составлял 1,2 млрд рублей.

После предоставления необходимых документов, предусмотренных договором страхования, «Ингосстрах» произвел выплаты страхового возмещения.

Источник: **Википедия страхования, 24.08.2018**